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  y -ו  xלצירים    Mיר אכים מהקודה  עב  (א)  )2(
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B  (א)  )6( C 60     חות זוויות שוותבמשולש מול צלעות שוות מו)    
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  צלעות.-הוא משולש שווה  CML  בדרך דומה,    

      KMB LMC 60     
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      
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    (ו)  
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


       

)מתחום ההגדרה מתקיים:    xלכל       ) ( )f x f x    ,  

)לכן       )f x  .קציה זוגיתהיא פו  

  סקיצה של גרף הפוקציה:    
  
  

    (ז)  
2

2 3

3 3

2 2

8 16

2
[ ( ) ( )] x

x x

f x f x dx x dx      _ i  
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3 2
6( ) kf x x x    

        

3 2
3 8 12( ) k kg x x x x     

       m ky x   

      
B C

1 3x x ,  

0xעבור           :קבל0 6 0 12( ) ( )f g  , ,  

  , y -לכן לפי קודות החיתוך של הגרפים עם ציר ה    

) -מתאים ל  Iגרף       )f x    וגרףII  מתאים ל- ( )g x .  

    (ב)  
B

1 1 1 1 6 1 3 8 12( ) ( ) k k kx f g           

      7 5 11 3k k k      

1כמו כן:       1( ) ( )f y :1  ,  לכן 3 6 3 1m m       

)הישר עם גרף הפוקציה  הן קודות החיתוך של   A  ,B  ,Cהקודות    (ג)   )f x  

        ולכן למציאת שיעוריהן יש לפתור את המשוואה:    

      3 2 3 2
3 6 3 3 3 0( )f x y x x x x x x            
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      2 2
3 1 3 0 3 1 0( ) ( ) ( )( )x x x x x         

2  כלומר:    
1 0 1x x      

      3 0 3x x     

  :ואז    
A A

1 1 3 2 A 1 2( , )x y          

      
B B

1 1 3 4 B 1 4( , )x y       

      
C C

3 3 3 6 C 3 6( , )x y       

    (ד)  
3

3 2 3 2

1

9 24 12 3 6( )S x x x x x dx         

      
23

3 3
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1
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6 24 18 18( )S

xx
x x dx x

        _ i  

      2 27 12 9 18 3 2 12 18( ) ( )S              

0יחידות שטח     8       8( )S      

    (ה)  
1 1

3 2 3 2

1 1

3 6 3 3 3( ) ( )S x x x dx x x x dx

 

            

    
4 2

1
3

1

1 1 1 1
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3 1 3 1 3S

x x
x x


            _ i _ i _ i  

3יחידות שטח   4     1

4 4
1 2S    _ i  

  
  
  
  

      (א)  )9(

      

  

     

2

1 1

1 22 ( ) ( )
( ) x x

x xx x

f x  
  

     

)תחום ההגדרה של       )f x   :1הוא 2x     ,  והאסימפטוטות ,

2האכיות הן       1x x  ,   ולכן גרפים  ,III  ו- V  .ם מתאימיםאי  

    1 1

2 2
0( )f 

    1,  כלומר

2
0,_ i  קודת החיתוך עם ציר ה היא- y ,  

  איו מתאים. בחלקו השלילי,   y -,  החותך את ציר ה Iולכן גם גרף      

    
  

2 1

4 1 2
3( )f     1,  כלומר

2
3,_ i  ,קציהקודה על גרף הפו היא  

  . IIאיו מתאים,  והגרף המתאים הוא גרף    IVלכן גרף      

  המשך בעמוד הבא        
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)תון:    (ב)   ) ( )g x f x    כלומר הגרף  ,( )g x   הוא סימטרי לגרף  

)של       )f x  סביב ציר ה- x   ו כי גרףבסעיף  (א)  ראי  .II    

) -מתאים ל     )f x   לכן גרף  ,I    קציהמתאים לפו( )g x .  

)(הגרף של    II  על סמך גרף  (ג)   )f x: (  

    0( )f x     כאשר( )f x  .ו מתקייםעולה,  וזה אי  

    0( )f x     כאשר( )f x  :יורדת,  כלומר בתחומים  

      1 1 2 2x x x     , ,  

1קודת השקה:     (ד)   1

2 2
0 0 0( ) ,x f    _ i  

      
             

    

2

22

1 2 1 2 1

2

( ) ( ) ( )

( )
( )

x x x x

x x

f x
     

 
    

                    

    

    

2 2 2

22 22

2 2 3 1 2 3

22 ( )( )
( ) x x x x x x

x xx x

f x        
  

   

      3

4
0m ( )f   ehan  

3  משוואת המשיק:     31 1

2 4 4 2
0( )y x y x         

1קודת השקה:      (ה)   1 0 1 0( ) ( , )x f     

          

    

2

1 2 3 2 1

4 21 1 2( )
1m ( )f    

 
    ehan  

1  משוואת המשיק:     1 1

2 2 2
0 1( )y x y x         

)סרטט את הגרף של    (ו)   )f x  י המשיקיםואת ש  

  (ה) . -שאת משוואותיהם מצאו בסעיפים  (ד)  ו    

1שי המשיקים עוברים בקודה      

2
A 0,_ i .  

0בדוק בתחום       1x    את ערכי  

  הפוקציה והמשיקים:    
  
  
  
  
  

  המשך בעמוד הבא        
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x
2O1
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1 -משיק ב    

2
0,_ i :  31 1 1 1

2 4 2 2 8
y     _ i  

1 -משיק ב     0,_ i :  1 1 1 1 1

2 2 2 2 4
y     _ i  

1 -כלומר המשיק ב    

2
0,_ i    קציה בתחוםמצא מתחת לגרף הפו0 1x   

1 - והמשיק ב     0,_ i  .קציה באותו תחוםמצא מעל גרף הפו  

לכן:      
1

AOC AOD

0

( )S Sf x dx   :כלומר  ,  

        

      

    

2

1

0

1AO OC AO OD

2 22

x

x x

dx
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2

1C C

2
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2

D D 3
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3
0y x     
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1 21 1

2 32
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1
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2 4 2 62
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